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REQUERIMENTO
Nº. 161/2018

Requeiro  ao  Executivo,  Esclarecimentos  quanto  ao
escândalo de Corrupção Ativa no município por supostas
denuncias  de  desvios  de  recursos  da  merenda escolar,
após investigação do Tribunal de Contas da União (TCU), e
a denominada "Operação Prato feito" realizada pela Policia
Federal

Senhor Presidente,

Considerando que na manhã de quarta feira dia 09 de maio, a policia Federal deu inicio a busca
e apreensão de materiais no Paço da Prefeitura de São Sebastião, com objetivo de investigar
fraudes em licitação da merenda escolar,

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe
Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que
segue:

A. Diante da repercussão e todos os noticiários veiculadas na rede social, nos sites de notícia e
pela imprensa local e regional, considerando matérias que tiraram de foco a Operação Prato
Feito e ainda distorceu tal ação realizada pela Policia Federal ao mencionar que tal alvo era
referente à administração passada, sendo que se trata de um processo de novembro de 2016
após  as  eleições  e  se  perpetua  até  o  presente  momento,  como  Vossa  Excelência  vem
conduzindo  e  esclarecendo  tais  atos  envolvendo  servidores  comissionados  dessa
Administração?

B.  Qual  medida  será  adotada  por  Vossa  Excelência  a  fim  de  atribuir  transparência  e
esclarecimentos  a  população?

C. Segundo relatos em rede social e algumas denúncias de estudantes, o cardápio que está
sendo servido não oferece diversidade no dia a dia e ainda de que OVOS estão sendo o MENU
principal,  mesmo estando  a  Empresa  recebendo  valores  equivalentes  ao  fornecimento  de
carnes, aves, etc... Diante disso, Requeiro informações quanto aos valores que estão sendo
repassados a Empresa e o que está descrito e exigido no contrato para ser servido aos alunos?

D. Existe alguma comissão da Secretaria de Educação que acompanhe e monitore a Empresa
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que fornece a Merenda Escolar? É emitido algum relatório de avaliação e satisfação? Existe
algum acompanhamento na elaboração dos cardápios por um nutricionista?

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 15 de Maio de 2018.

Ernane Primazzi
Ernaninho
Vereador
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